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وزارة التربية

 (صفحات  01الاسئلة في )  امتحان نهاية الفترة الدراسية الثانية 

 دقيقة 54ساعتان و : الزمن  الصف الحادي عشر علمي 

 م /  العام الدراسي  المجال الدراسي الرياضيات 

 

 أسئلة المقال –القسم الاول 
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Z =3 +4i  للعدد المركب  أوجد الجذرين   التربیعیین (a)



Zya
d 

Ahm
ed

         م 2018/  2017العام الدراسي  -المجال الدراسي الرياضيات  -الفترة الدراسية الثانية امتحان نهاية      

 :تابع السؤال الأول 

                                  

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 

(b-2)                                                                            

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

2 
 

(b-1 حل ) المعادلة التالية      :   2sin cos sin  
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 الصورة الجبرية للعدد المركب

5 + i 
2 – 3 i 

 اكتب ما یلي في
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(a)            في الشكل المقابلABCD  ,ABEF  مستطيلان 
  ( B E C ) //   ( A F D ) أثبت أن       
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.....................................................................................................................

   (b)   : حل ABC∆     40=     حيث°    ,    β =  60°  ,   a = 4 cmα 
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  ABC  مثلث متطابق الأضلاع طول ضلعهx 

AD متعامد مع المستوىABC   ،AD = 
𝑋√3

2
 

M   منتصفBC     
 

   AMDمتعامد مع المستوى   CBأثبت أن  (1)
  

( BCD  ،BC   ،ACBأوجد قياس الزاوية الزوجية )  (2)
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      السعة والدورة للدالة ثم ارسمي بيانها أوجد  

Y = 3 cos 2 x      ، − π    <  x  <   π 
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                                     :   nأوجد قيمة   

    

         
= 7 

8 

61)C-(n 

7n C  
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         إذا كان : 
 

 
       

  

 
  ,   ,   

 

 
   

  

 
  ,         

    

  
   

     (3)                    (2)               أوجد : 
 

 
    (1)    (    )
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 البنود الموضوعية: يا ناث

 ذا كانت العبارة صحيحة إ عبارات ، ظلل  (2)إلى  (1)في البنود من : أولا 

إذا كانت العبارة خاطئة

 

 

9 

 

قياس الزاوية بينهما فإن مساحة متوازي الأضلاع  θطولا ضلعين متتالين في متوازي أضلاع و   bو   a(  إذا كان 1) 

 ab sin 𝜃تساوي 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  i sinبالصورة المثلثية هو      )  i Z = √3 -( العدد المركب  2)
𝜋

6
 +Z =  2 ( cos 

𝜋

6
 

 

(3 )

 

 ً  ( لكل بند أربع اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ( إلى )  :  في البنود من )  ثانيا

 الصحيحة.ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال على الإجابة 

 

 

هو          2Z – 5 + 6 I = -3 Z  ( )   حل المعادلة  

 

Z = -  1 + 6  i  Z = - 1 - 6 i Z = 1 -  6 i 
            

Z = 1 + 6 i 

 

 يساوي  ABCفإن قياس الزاوية الكبرى في المثلث    BC = 25و     AC = 17  و      AB = 12إذا كان  (5)
 

 

100 125 

 
110 118 

 

حيث    )    cos 4 x = 1 2   عدد حلول المعادلة  (6)
𝜋

8
  ،0     x ∈[   هو 

 

 

3 2 1 0 

 

 

 

a b
 

c
 

d
 

a b c d 

a b c d 

 

 

 ثلاثة مستويات    مستويين اثنين      مستو واحد      صفر مستو      

الأسطوانة تعين                                                                                                            

       a                                     b                                  c                                     d

310

4

         a         b

         a         b
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( )  مستقلان          ( الحدثان7)     
 

 
    (  )  

 

  
(   )        :فإن            

    
  

  
 

 
    

 

 
 

 

    
 

  
 

 
    

  

  
 

 
 

 
 تعينليست علي استقامة واحدة             النقاط ( 8) 

      لا يمكن أن تعين مستوياً 
 
واحداً

 
 مستوي

   
   

      مستويين أثنين
 عدد غير منته من المستويات

      
 

 حجر نرد فإن احتمال ظهور عدد زوجي أو عدد أولي يساويعند رمي  (9)  

    
 

 
 

 
    

 

 
 

 
     

 

    
 

 
 

   

 
 

 هي      (   )   الصورة الجبرية للعدد المركب      (10) 
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